
  
 
 
 
                                                                                                                                                        

Nem terheli többé a Dunát Budapest szennyvize 

 
Budapest szennyvize nem terheli többé a Dunát, mostantól már Budáról is az új 
tisztítómőbe kerül a szennyvíz a tavaly megépített budai Duna-parti f ıgyőjt ıcsatornán 
keresztül. Ezzel összekapcsolódott az uniós támogatással megépített új fıvárosi 
szennyvíztisztító rendszer minden létesítménye. Kóthay László, a Környezetvédelmi és 
Vízügyi Minisztérium vízügyi szakállamtitkára a telep hétfıi bejárását követıen 
ismertette a mintegy 116 milliárd forintos beruházás eredményeit. 
 
Kóthay László kiemelte, hogy országszerte folyamatosan javul a csatornázottság: az elmúlt 8 
évben 56 százalékról 70 százalékra nıtt, mintegy 700 ezer lakást kötöttek rá a 
szennyvízcsatorna-hálózatra. 2002 óta közel 10 ezer kilométer új fıgyőjtıcsatorna épült. Az 
uniós irányelvnek megfelelı Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és –Tisztítási 
Megvalósítási Program szerint hazánkban 2015-ig a hálózattal összegyőjtött szennyvizek 
legalább biológiai tisztítás után kerülnek a befogadóba, a csatornaellátottság pedig országos 
szinten a jelenlegi 71,3 százalékról 90 százalékra fog nıni. 
 
A Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telep tavaly november óta fogadja és kezeli a 
fıváros pesti oldalán keletkezı szennyvízmennyiség java részét. Mostantól már Budáról is az 
új tisztítómőbe kerül a szennyvíz a tavaly megépített budai Duna-parti fıgyőjtıcsatornán 
keresztül. Mostantól tehát nem terheli a Dunát a fıvárosban keletkezı szennyvíz eddig 
tisztítatlan része, hanem a megfelelı helyre, a központi szennyvíztisztítóba jut. A telep 
egyéves próbaüzemi mőködése 2009. augusztus elején kezdıdött, mára félidejéhez érkezett. 
2009 augusztusa óta a fıváros pesti oldalának középsı kerületeiben keletkezı teljes 
szennyvízmennyiséget a Csepel-szigetre, a központi szennyvíztisztítóba pumpálják a 
ferencvárosi szivattyútelep berendezései a Duna medre alatt kiépített csıvezetékeken 
keresztül. A Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telep egyéves próbaüzemi mőködése mára 
félidejéhez érkezett. 
 
A dél-budai kerületek szennyvizét tavaly év vége óta továbbítja a tisztítótelepre a kelenföldi 
átemelı telep. Az ettıl északra esı, a Duna-part közelében lévı mellékcsatornákat 2010. 
január végére kötötték rá a rakpart mentén tavaly megépített fıgyőjtıcsatornára. Február 
közepén az egyik legnagyobb, Hővösvölgytıl a Dunáig vezetı, szennyvízzel terhelt 
természetes vízfolyás, az Ördög árok vizét is rávezették a fıgyőjtıre. Ezzel megszőnt a város 
legnagyobb, az Erzsébet híd budai hídfıje mellett található csatorna-bevezetése. 
 
Mindez hatalmas elırelépést jelent a folyó szennyezésének csökkentésében, hiszen a 
Budapesten keletkezı szennyvízmennyiség mintegy fele eddig biológiai tisztítás nélkül, 
közvetlenül a Dunába folyt. Ez a környezetterhelı állapot most megszőnik. Az ÉlıDuna 
projekt jelenleg Közép-Kelet-Európa legjelentısebb, 2010-ig megvalósuló környezetvédelmi 
beruházása, amely alapjaiban korszerősíti a fıváros szennyvíztisztítási rendszerét és 
technológiáját, nagymértékő kapacitásbıvítést eredményez, és amelynek köszönhetıen 
néhány éven belül újra tiszta lesz a Duna vize Budapestnél. A teljes beruházás Európai Unió 
által elismert költsége mintegy 428,7 millió euró, amelynek 65 százalékát az Európai Unió 
finanszírozza a Kohéziós Alapból, 20 százalékát a magyar állam, 15 százalékát pedig a 
fıváros állja.  
 
További információ: KvVM Sajtóiroda,  tel: 457 3415. 
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